Rencana Pelaksanaan Pembelajaran
(RPP)

Satuan Pendidikan : MTs Alkhairaat Buluri

Mata Pelajaran : Matematika
Kelas /Semester : VIII/ Genap
Materi Pokok : Bangun Ruang Sisi Datar
Alokasi Waktu ¢ 2 x40 menit

A. Tujuan Pembelajaran
- Menentukan Luas Permukaan Kubus
- Menentukan Luas Permukaan Balok
B. Kegiatan Pembelajaran
1. Pendahuluan( 15 menit)
Mengucapkan salam, berdoa ,mengecek kehadiran siswa melalui Via WhatsApp.
Mengajukan pertanyaan tentang materi yang sudah pernah dipelajari terkait dengan materi
yang akan dipelajari
Memotivasi peserta didik dengan cara menginformasikan kepada peserta didik pentingnya
materi luas permukaan kubus dan balok yang akan dipelajari dalam kehidupan sehari-hari .

2. Kegiatan Inti (60 menit)

Peserta didik diminta untuk mengamati lembar kerja, gambar atau Vidio pemberian contoh-
contoh materi atau contoh soal untuk dapat dikembangkan peserta didik dari media .
Peserta didik diberikan pertanyaan mengenai luas permukaan kubus dan balok untuk
ditemukan pemecahannya.

3. Peserta didik diminta bekerja untuk menemukan pemecahan masalah terhadap
permasalahan yang telah diberikan baik melalui sumber internal maupun sumber eksternal (
menanya, mengeksplorasi dan mengasosiasi)

4. Peserta didik diminta untuk menuliskan hasil kerja kemudian melaporkan hasil pekerjaan
melalui WhatsApp

5. Guru memeriksa hasil pekerjaan Peserta didik dan menyampaikan kembali hasil yang masih
perlu diadakan perbaikan.



6. Peserta didik diberikan Pertantanyaan sehubungan dengan hal-hal yang masih perlu
diklarifikasi ulang.

7. Kesimpulan(10 menit)
Guru dan peserta didik membuat kesimpulan, kemudian peserta didik di beri kesempatan
untuk menanyakan kembali hal- hal yang belum diketahui.
C. Penilaian
1. Tentukanlah luas permukaan kubus jika diketahui panjang sisinya 9 cm.
2. Tentukanlah luas Permukaan Balok jika diketahui panjang 8cm,lebar 6 cm dan tinggi 5 cm.
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